



Medicamentul Veterinar, la 13 ani de activitate

Valer Teușdea

Asociația Națională a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar din România (ANFPUVR)

Apărută în anul 2007, sub bune auspicii, revista **Medicamentul Veterinar / Veterinary Drug**, revista Asociației Naționale a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar din România, rămâne o publicație importantă, în acest profil, în țara noastră.

Apariția unei reviste dedicate analizării medicamentului veterinar, al industriei medicamentului de uz veterinar, cu toate aspectele conexe, farmacologice, toxicologice, terapeutice, legislative, de marketing și nu numai și-a demonstrat utilitatea de-a lungul a celor 13 ani de viață, devenind o sursă de informație prețioasă pentru specialiștii domeniului dar și pentru medicii veterinari practicieni.

Bine structurată, valoroasă ca informație, bine redactată, cu o excelentă ergonomie a spațiului, publicația aduce informație necesară, de calitate, adusă la zi, publicația dorindu-se un promotor al valorilor adevărate din domeniului științelor farmaceutice veterinare.

Fiind concepută în două secțiuni principale:

- a. Educație continuă și
 - b. Lucrări originale,
- publicația oferă celor interesați posibilitatea autoinstruirii, readucerii la zi a informației dar și

aflarea unor noutăți științifice în domeniile medicamentelor de uz veterinar.

Jurnalul este rodul activității unui colectiv redacțional format din personalități cunoscute în lumea științifică medicală românească, de la cadre didactice ale facultăților de profil medical veterinar din România, dar și aparținând unor instituții strategice strâns legate de fenomenul medicamentului veterinar autohton.

Sunt de amintit aici pe inimoșii promotori, Dr. Paul Sorin Stănescu, ca membru fondator al publicației, regretatul Dr. Ing. Constantin Chiurciu și Prof. Univ. Dr. Romeo T. Cristina, titularul disciplinelor de Farmacologie și Farmacie veterinară de la F.M.V. Timișoara, editorul revistei.

Ce ne dorim noi?

Dorim să dezvoltăm în continuare conceptul de *Medicament Veterinar Românesc*, unde persoane competente să poată aduce la cunoștința publicului interesat informații valoroase din acest minunat domeniu al științelor medicale veterinare.

Domeniile medicamentului veterinar sunt supuse în continuare unor provocări majore, care solicită competență și alinierea la exigențele momentului, altfel industria indigenă a medicamentului (care mai există) rămâne sub marele pericol al dispariției ei!

Privind cu optimism consider că puterea noastră stă în noi și în acțiunile noastre și că acest scenariu funest nu se va împlini niciodată.

Fiind la moment de bilanț, doresc să urez, secretariatului științific și colectivului redacțional al Revistei, multă putere de muncă, și la cât mai multe ediții de acum înainte.

Mulțumiri tuturor autorilor care au avut bunătatea de a colabora, prin trimiterea unor materiale interesante, dar și cititorilor acestor, lecturi atractive și instructive, sănătate, un an nou plin de bucurii profesionale și de fericire personală!

Prof. univ. dr. Teușdea Valer
Președinte executiv ANFPUV